

Меняй свой стиль на зимний!

Управление транспортным средством в зимних условиях требует от водителя особых навыков и тщательной подготовки автомобиля для эксплуатации в зимний период. С целью предупреждения дорожно-транспортных происшествий в зимний период и пропаганды использования зимних шин 24 ноября пройдет Единый день безопасности дорожного движения под девизом «Меняй свой стиль на зимний!».

Важно помнить, что зимние шины помогают сократить тормозной путь и значительно улучшают управление автомобилем в условиях гололеда. При низких температурах летняя резина твердеет и перестает выполнять свои функции по обеспечению хорошего сцепления с дорожным покрытием, использование таких шин становится небезопасным.

Необходимо не только заменить летние шины на зимние, но и полностью подготовить автомобиль к зиме. Необходимо проверить общее состояние системы отопления салона, в обязательном порядке убедиться в исправности внешних осветительных приборов и отрегулировать их. В период, когда большую часть времени темно, туманно, идет дождь и снег, важно иметь хорошее освещение. Необходимо заправить специальной незамерзающей жидкостью, также рекомендуется проверить аккумулятор до наступления сильных морозов.

В сложных погодных условиях водителям следует выбирать безопасный скоростной режим исходя из конкретной ситуации на дороге, увеличить дистанцию и боковой интервал, избегать резких ускорений и торможений, лишних маневров. Стоит помнить о наиболее опасных в зимний период местах – это мосты и путепроводы (они продуваются и сверху и снизу, поэтому здесь возможны наледи), перекрестки и остановки общественного транспорта (тормозящие и стартующие машины укатывают лед).

Госавтоинспекция напоминает, что действующим законодательством предусматривается обязательное использование с 1 декабря по 1 марта зимних шин на автомобилях с технической допустимой общей массой до 3,5 т, легковых и грузопассажирских автомобилях массой свыше 3,5 т, а также автобусах массой до 5 т. Зимние шины устанавливаются на всех колёсах транспортного средства. Покрышки, предназначенные для эксплуатации на обледеневшем или заснеженном дорожном покрытии, должны быть обозначены маркированным знаком в виде горной вершины с тремя пиками и снежинкой внутри неё либо знаками «M+S», «M&S», «M S» или «All Seasons» и иметь остаточную высоту протектора не менее 4 мм.

За ненадлежащую подготовку транспортного средства и его эксплуатацию предусмотрена административная ответственность. Использование шин неустановленной конструкции (с летним рисунком)

влечет штраф до 1 базовой величины, при повторном нарушении в течение года – от 2 до 5 базовых величин. Также Госавтоинспекция вправе выдать предписание на устранение нарушений.

Обзор происшествий



11 ноября вечером 61-летний водитель автомобиля «Ford» при повороте налево с проспекта Рокоссовского на улицу Малинина совершил наезд на 60-летнюю женщину, пересекавшую проезжую часть дороги по регулируемому пешеходному переходу. Пешеход доставлена в учреждение здравоохранения для обследования.



Ночью 15 ноября 28-летний водитель автомобиля "Citroen", двигаясь по проспекту Независимости, вблизи здания 186 не справился с управлением и совершил наезд на бордюрный камень. В результате ДТП автомобилист получил травмы и был доставлен в медучреждение для обследования.



Днем 18 ноября 36-летний водитель автомобиля «Ford» двигался по улице Ложинской и при повороте налево на улицу Гинтовта совершил наезд на несовершеннолетнего велосипедиста. 13-летний подросток пересекал проезжую часть по регулируемому пешеходному переходу на разрешающий сигнал светофора. В результате происшествия ребенок получил телесные повреждения и был доставлен в учреждение здравоохранения для обследования.



19 ноября вечером 51-летний водитель автомобиля «Volkswagen» вблизи дома №100 по улице Маяковского при повороте направо на ул. Маяковского не предоставил преимущество велосипедисту, двигающемуся по нерегулируемому пешеходному переходу. В результате ДТП 37-летний велосипедист был доставлен в учреждение здравоохранения для обследования.



@GAIMINSK